



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

[REDACTED]  
részére

[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

**Tisztelt Uram!**

Engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Józsefvárosi Önkormányzat vezetése kiemelt figyelmet fordít a méltó megemlékezésre mind nemzeti ünnepeink, mind a nemzeti gyásznapok kapcsán. Ennek megfelelően az aradi vértanúk emléknapján a Fiumei úti sírkertben tartott, koszorúzással egybekötött néma főhajtás mellett felkérésem alapján az Önkormányzat intézményei és gazdasági társaságai is gondoskodtak épületükön a fekete zászló kihelyezéséről.

Józsefváros az idei évben ünnepelte 240. születésnapját, mely kerek évforduló alkalmából az Önkormányzat nagyszabású programsorozattal készült a kerületiek és a Józsefvároson kívüli érdeklődők számára. A számos, gyermekeknek és felnőtteknek külön-külön és egyaránt is szóló ingyenes rendezvény között fotópályázat és közterületi fotókiállítás szervezésére is sor került. Felvetése abszolút helytálló egy kerületi kiadvány elkészítését illetően, éppen ezért az Önkormányzat kezdeményezésére a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. jövő tavaszra egy átfogó képes kiadvánnyal készül. Ennek célja a kerület épített és egyéb örökségeinek bemutatása mellett Józsefváros közösségeinek megismertetése.

Engedje meg, hogy felhívjuk figyelmét a témában már korábban készített kiadványokra is. 2017-ben jelent meg az Önkormányzat támogatásával a Civilek a Palotanegyedért Egyesület kiadásában a „HÁZTÓL HÁZIG UTCÁTÓL UTCAIG – Történetek a megújuló Palotanegyedről” című kiadvány is, amelyben számtalan illusztráció, kép vezet minket körbe Józsefvárosban utcáról utcára. 2016-ban az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából ünnepi kiadvánnyal emlékeztünk meg a független, szabad Magyarországot fegyvert fogó józsefvárosi hősről, az ismert és névtelen, kerületünkben életüket vesztett áldozatokról. 2012-ben jelent meg a Józsefváros Képekben album, amely fotóművész segítségével mutatja be kerületünk épített környezetét. Józsefváros történetét Pilinyi Péter 2006-ban kiadott Józsefváros története sorozat dolgozta fel.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

Fentiekén felül, engedje meg, hogy figyelmébe ajánljam a Budapest Főváros Levéltára és a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár gondozásában – budapesti kerület vonatkozásában elsőként – létrejött „Józsefváros topotékát” is, amely a kerület internetes településtörténeti dokumentum-gyűjteménye. A topotéka 2017. szeptember 28-án „nyitotta meg kapuit” az érdeklődők számára, s azóta is elérhető a <http://jozsefvaros.topoteka.hu/> honlapon. A már meglévő anyagok mellett a gyűjtemény gondozói örömmel fogadnak minden olyan további felajánlást, amelynek keretében az erre vállalkozók készek megosztani a topotéka felületén családjuk, munkahelyük, iskolájuk stb. kerületi kötődéseit illusztráló dokumentumokat, illetve az azokról – közreműködésükkel – készített digitális másolatokat.

Javaslatait és megkeresését köszönve bízom benne, hogy levelére sikerült kielégítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:

dr. Kocsis Máté  
polgármester